*

? S aowly ?
') > Ol ol (5 59002 ') /
L(;ﬂ G395 9 o igeT ©5l59 L(;ﬂ

G 251 426 0 it G yg 32 9 S 3geT JS o801 G
1P ee uami Jlw AN iy 90T oo J gl g9 wbilxio!

3305 4 0 509 Y LT g0l 2 uyd g0l 3 FNPL pb g oL

:é’?@ﬂﬂ A S VARYA R u,o}‘i—&)ls ng)lupilé)lf,u :}gépli

Ao ¥ 10lxio Slad add 1Y+t ooyl G s I ol | (Sl pd NS

e,b S g dalieuwly jo ‘5)1 L Siw )Bogm 5l oolaul b1y ¥lgw Fewly 1,535 o,
Lie — Q«u&)é

\ el Jol 6302 YYD L oylo 13 Lwl jo s j9iS v

f() f(&) : f(X) YX—=0 X2¥
7 sae b el 4l o)+ lade o551 ¢ il = L 3l
\ S ) S P} ° : X —Y X < ¥ &b s Y

\ .M‘Fo)‘w p\/Np c)bfui})‘)‘ ¥
C.wb OUQS
RO B (~PvA)=I=T o)) oo olKTeail olgsds sl o551 g Canyob 610,35 G e Sanys sl o)lS P 5
\ ( CA.«»)QLS/ C,w)d) I\
s I

358 (o0 003 Jidin ((Sewyo)) ) S 5 plaS” (65185 (35,) Jgur 50
) ool s S 5 (7 shad oS 5 (o e cuS (|

ool . el X = 0 atg, o] g ol adn, S lyls Lass XY—&X:o dolae a5 &S o leol 5 U oly b (gj50] (2ils

XY —aX = Y (o V(&
() X(x=0)=- XS Yz
\
X(X—0) o
Vo) (x ) _© v
\ X
(v) x=0=-

(f) x=0o




ok S g delitenly 1o STL S 395 5l solitl b 1) &¥lgw gl 1,535 @y,
\ § ol plas K oogume « asl SIgN(YK—#) =—\ 51 .
K>y (o K<y (z K>y (o K<y (l
Y . g . e
v ¢ el plas F(K' +0) Jlaie F(O—YK) =W+ TK a5 55k ail Slea f o5 3 X
A0 o (z Ve (e V(I
¢ ol iz F(NY ) +FO—F) i ot F(X) =[X| 51
| Ve
SlaSzn (5 - (z WY (o Y (il
¢ ol a5 pl0S 5 &l abals
r--\/ y=[X+\+Y (o y=[x+¥|+)
) N
V1 y=—[x=\-Yy ¢ y=xX—\+Y
I '
CaS bas ol sl aly s sla oIS
\ Oxuwwbw‘f‘fdo‘)&)»be)LP(;d‘ \Y
CCwl s g led frezme caSe b goluws b 515 5 Rd> das 50 SlaSe Sgasme (o
v VT N T 1 X 15 RO b P SRS P\ NU v S S\ I PRE S P S -
Ay (p=0q)=(~pva) o) ~pv(pa~q)=T
Cyy) Caws w1y 5 slend IS e ol oSTX = VY S
) VE
)y [x]+[-x] <) [rx]+[x]
| ¢ cal iz A b e sl ol o6 F={(7,0),(a, %), (v,a+b)} b 51| V0
¢ SO ey |y o &lg loge s
wlly f(x) =Sign(x) <) y=—[x]—

il @890




